

## La fiesta del Primero de Mayo

# El acto del Cine Frontón realizado por la C. N. T. y la U. G. T., se deslizó dentro del mayor entusiasmo, abogándose en él por la unión de la clase proletaria

### En Escalante un bisonte, vestido de alcalde, suspende el mitin

#### ESTAMPA DE LA CIUDAD

El fuerte temporal de lluvias descargado sobre la población desde las primeras horas de la madrugada de ayer, impidió que los actos organizados por la clase trabajadora tuvieran la brillantez de años anteriores.

El paro en la ciudad fué absoluto. Circularon algunos automóviles de propiedad particular. El comercio no abrió sus puertas, y únicamente sirvieron al público las confiterías y bares económicos.

En la parte céntrica de la población algunos cafés abrieron sus puertas, siendo servidos los clientes por los dueños y familiares de los establecimientos.

La lluvia, que fué incesante durante todo el día, restó animación a la ciudad.

Suspendida la manifestación obrera por la misma inclemencia del tiempo, la conmemoración del Primero de Mayo se limitó al paro general y al acto de confraternidad trabajadora celebrado en el Cine Frontón, por las organizaciones sindicales de la Montaña, C. N. T. y U. G. T.

Por la noche, y ante el micrófono de la Emisora de Santander actuó el Orfeón Socialista, pronunciando primeramente unas sentidas palabras el presidente de la Federación Obrera Montañesa, Juan Ruiz, explicando los puntos fundamentales de la Fiesta del Trabajo.

En los intermedios actuó de manera admirable la agrupación musical "Peña Katuska", dirigida por el competente profesor don Luis Varela.

El concierto del Orfeón Socialista, que estaba compuesto a base de himnos revolucionarios y de escogidas obras, ha sido favorablemente elogiado por cuantas personas lo han escuchado.

La mañana de ayer. Muchos camaradas de diferentes lugares de la provincia, desafiando la inclemencia del tiempo, se apresuraron en las primeras horas de la mañana a tomar asiento en el espacioso Cine Frontón para escuchar la palabra de los camaradas que, en nombre de las respectivas organizaciones, habrían de dirigirse a los compañeros trabajadores de Santander.

Como decimos, antes de comenzar el acto, el local se encontraba atestado de público. En los palcos instalados en la parte alta de la sala, y adornados con las rojas banderas de las secciones, se agrupaba un poderoso núcleo de compañeros, que dieron extraordinario realce a la fiesta proletaria.

En el vestíbulo y en el exterior del edificio fueron colocados altavoces, para que las personas que no pudieron penetrar en el local escuchasen los discursos, bien desde el "hall" o desde la calle.

A las diez y media en punto, y bajo la presidencia del camarada Laverde, dió comienzo el acto, sentándose con él en la tribuna los camaradas Bruno Alonso, por la Federación Obrera Montañesa; Pascual Tomás, por la Unión General de Trabajadores; Aurelio Álvarez, por la Alianza Obrera de Asturias; y Avelino González por la Federación Local de Sindicatos.

Algunas de las banderas correspondientes a las secciones ostentaban crespones negros, representativos del luto entre los trabajadores por las víctimas de Austria, causadas por la dictadura de Dollfus.

El camarada Laverde hace la presentación de los oradores, anunciando haberse realizado un ligero cambio de nombres, ya que las circunstancias y el deseo de las organizaciones representativas en el acto así lo habían ordenado.

**AURELIO ALVAREZ, por la Alianza Obrera Asturiana, de Gijón.**

Después de dirigir un cariñoso saludo a los trabajadores de la Montaña, se ocupa de la crisis mundial, que repercute de manera tan extraordinaria en la clase trabajadora. Se refiere al problema de la superproducción, y, como consecuencia, a la destrucción de los productos, como acontece en Francia con el vidrio, y en otros países con las fábricas de conservas, que se ven obligadas a destruir el pescado recogido.

Dice que el capitalismo no quiere perder su ocasión para imponer su fortaleza contra la clase trabajadora, asediándola por todos los medios, para aprovecharse del hambre y de la miseria de la clase obrera, para conseguir de esta manera el objetivo que la lleve al triunfo de sus propósitos.

Yo puedo decir—añade—con absoluta tranquilidad que suscribo en absoluto las manifestaciones del compañero que me ha antecedido en el uso de la palabra. ¿Cómo no las voy a suscribir, si igual que las de ellos son nuestras mismas inquietudes de toda nuestra vida proletaria?

El hecho de que nos reunamos una vez más en la fecha del Primero de Mayo los hombres que, efectivamente, nos hemos combatido a lo largo de nuestras luchas, no significa que ellos nos niegan de los verdaderos postulados que defiende y sustenta la clase trabajadora.

¿Qué importa que los compañeros anarquistas o sindicalistas consideren que el origen de la conmemoración del Primero de Mayo parte de aquella jornada de los mártires de Chicago, o que nosotros podamos considerarla como derivación de aquel Congreso Internacional Socialista celebrado en París el año 1889, si, al fin y al cabo, las dos ideologías marchan al mismo objetivo?

Propugnamos ahora por la unión del proletariado, como instrumento que habrá de derribar el sitio de explotación mantenido por la clase capitalista, para establecer nosotros un régimen de justicia, de mayor equidad y de igualdad.

A los socialistas nos pondrá separar de los sindicalistas y de los anarquistas una diferencia fundamental en la doctrina, y, acaso en la lucha y en la táctica; pero si han de diferir en la doctrina y en la táctica, no lo debe ser nunca para luchar unidos contra los atropellos y las tiranías de la clase capitalista.

Opina que este acto ofrece dificultades, serias para aquellos que, como él, tienen alguna significación en el ambiente del proletariado español, pues en sus manifestaciones han de llegar a combatir y censurar la intransigencia brutal y salvaje que contra la clase trabajadora comete el Poder público.

Agrega que de las discordias de la clase proletaria han sabido aprovecharse los elementos capitalistas, para dar alientos al régimen fascista, por lo cual opina que ante la conducta de la burguesía es necesario que por parte de los trabajadores se realice una formidable unión, para que de forma serena y revolucionaria se lleve a la formación de un solo cuadro de lucha, se forme un solo ejército de batalla que se oponga con todas sus consecuencias al avance reaccionario, para domar las pretensiones burguesas, no dejándolas levantarse más.

Aprovechemos todos—sigue diciendo—este buen deseo, esta voluntad, para que todos unidos dediquemos nuestros esfuerzos, todas nuestras energías, y para que esta fuerza enorme y este entusiasmo que aplaude y se emociona, se prepare decididamente para acudir con todas las energías del proletariado español a dar la batalla que nos haga vencer. (Aplausos).

Es, por tanto, preciso anunciarles que al movimiento que preparamos todos, sucederán etapas de continuo malestar, y acaso de miseria; pero con ello lograremos el derrumbamiento definitivo del sistema capitalista, para llegar poco a poco al restablecimiento de una economía. Es también necesario contar con un Ejército capaz de sacrificar su vida, pues contando con él podremos mirar tranquilamente el porvenir.

Insiste nuevamente en el sacrificio necesario por parte de todos, y termina diciendo que del desinterés y la abnegación de todos, y del sacrificio de todos, se podrá obtener con la unión de la clase proletaria el triunfo definitivo de la misma. (Las últimas palabras de Bruno Alonso son ovacionadísimas).

**AVELINO GONZÁLEZ, en nombre de la Federación Local de Sindicatos**

Comienza diciendo que, en primer lugar, dirige un saludo a los trabajadores confederados, que en este momento y de una manera teórica y práctica, están realizando la unión de los organismos obreros en diferentes localidades de España para defenderse contra las acometidas de "fascismo", sistema recogido por la burguesía en la agonía del sistema capitalista.

Relata su estancia en Santander en la fecha como la que se celebra, hace tres años, cuando la República estaba recién restaurada, y dice que entonces señaló el error en que muchos cayeron, creyendo que con la instauración del nuevo régimen se iba conseguido todo. Agrega que para la mayoría fué un engaño la instauración del nuevo régimen, pero no para una minoría, que lo conoció a tiempo, aguardando el ejemplo cometido con los trabajadores de otros países que habían pasado por análogo proceso.

Señala la necesidad que tiene para exponer los motivos que le inducen a propugnar por la unión de la clase obrera y señala la conveniencia de esta unión para antes del combate que habrá de verificarse; de esta unión que habrá de mantenerse en la lucha y habrá, por último, de sostenerse después de la victoria, con el fin de que no vuelva a surgir el enemigo de la clase proletaria.

Refiriéndose a la ideología de su organismo sindical, dice que ellos no dominan el porvenir, puesto que de ninguna manera están autorizados para hipotecar el porvenir que ha de ensanchar la vida de las generaciones venideras.

Describe en admirables párrafos la labor realizada por los pensadores sobre tal objeto, para llegar a la conclusión de que ellos no piensan que todos los hombres habrán de llegar a ser anarquistas a la fuerza, y que lo mismo que ellos piensan, creen de idéntica manera que obrarán los socialistas.

Habla de las dos formas filosóficas que comparan a socialistas y sindicalistas, pero sin que estas formas filosóficas lleguen a figurar como tendencias opuestas.

Se refiere a la República Social federalista, a la que ellos apoyan, y expone las facilidades que podrán hacer plausible este anhelo. Dada, precisamente, la configuración de España, destinada, al parecer, a tal fin, por su posición y por su período histórico.

Se ocupa del fracaso obtenido por los trabajadores en las democracias logradas primeramente, en Inglaterra; después, en Bélgica, para continuarse en Italia y Alemania, manifestando que muchas de las culpas se deben precisamente a la propia clase trabajadora, agregando que la democracia burguesa no puede ya existir después de aquella revolución en que fueron reconocidos los Derechos del Hombre, aquellos derechos concedidos porque los trabajadores tenían razón y porque los derechos y la libertad no se reciben, se toman. (Aplausos).

Se ocupa del poderío logrado por el capital, hasta conseguir hacerse un día, llegando al término de egoísmo y de odio, cuando no es justo que unos pocos gocen de los sacrificios de la mayoría.

Dice que el capitalismo se va agigantando hasta hacerse hidrópico y que ha llegado hasta tal punto su inflación, que ya no puede moverse y se está cayendo, y sobre él vendrá la revolución social.

Recoge las palabras de Bruno Alonso, y dice que la revolución social, por la que anhelan los trabajadores, no puede ser considerada como un incidente. No puede producirse tampoco en un mes, en una semana o un solo día, sino que ésta lleva su marcha, sigue su camino y llegará en el momento oportuno. La revolución comenzó con la Gran Guerra, en el año 1918, y desde entonces ya no hay quien la detenga, y no habrá de realizarse llegando a la conquista del Poder dentro del régimen burgués; no habrá de irse por los medios legales, sino que habrá de lograr su fin, conquistándole por medio de la insurrección en la calle o por la huelga general que paralice todos los servicios de la nación. (Aplausos).

Son momentos de meditación y no de aplausos. No hay que aprovechar estas circunstancias para hacer proselitismo; no hay que aprovecharse de un momento ni de una hora en la barricada para hacerse un pedestal.

Refiere etapas de su vida sindical y recuerda cuando hace unos cuantos años fué delegado del Sindicato Metalúrgico, en un Congreso nacional celebrado en Santander, y estrechó por primera vez la mano de Bruno Alonso, al que hoy se la extiende nuevamente, deseando que nunca más vuelvan a separarse. (Las palabras de Avelino González son acogidas con gran entusiasmo por la multitud. Da la coincidencia que todos los que integran la tribuna en este acto son del ramo de la metalurgia).

Vuelve a referirse al fracaso de la democracia, y aclara que debe entenderse bien que cuando él dice democracia, se refiere a la falsa democracia que en algunas faes ha culminado en la implantación de regímenes fascistas. Enumera las fases de "fascismo" desde su implantación y del veto que a dichos regímenes puso el Vaticano y la política de la Iglesia, para después tolerar concordatos con Mussolini, dando el representante de la Iglesia católica su bendición al tirano Dollfus, para que el nombre del Dios que dijo "no matar" cometiera bárbaros asesinatos en la carne de los hijos del trabajo.

Comenta la crisis producida en el mes de septiembre del pasado año, manifestando que el problema de aquella crisis no fué basado en la ley social, sino que dimanó de la aprobación del artículo 26 de la Constitución, vertiéndose el dinero y el soborno para llevar al Parlamento a unas gentes que no han representado ni representan la opinión del país.

Con aquella crisis, el ministro de Trabajo, lo primero que hizo fué dejar en suspenso la ley de Términos municipales, anulación total de las bases de trabajo, desaparición de aquel personal competente que funcionaba en los Jurados mixtos, todo ello patrocinado por el señor Ferrer, para culminar su labor política con la concesión de los haberes del clero, con la redacción del proyecto de amnistía y con el intento de restablecer la pena de muerte.

¿Cómo en España se ha transformado aquel sentimiento democrático de la República para venir a parar a esto?, se preguntan muchas gentes. Y hemos de contestar que todo lo realizado es algo que el mal humor de los hombres se pasó ya contra la monarquía, que los disgustos personales quieren volver a resucitar aquellos tiempos calamitosos de las crisis palaciegas que van contra toda moralidad y austeridad que fueron lema de la República.

En España no se ha destruido, ni podrá destruirse en un año, ni en dos ni en diez, el sentimiento republicano ni el sentimiento católico. Cuenta la superstitión de aquella época española en la que se construían monumentos y catedrales, verdaderas joyas de la arquitectura y del renacimiento que sobre ellas se colocaba para librarlas de los embates de la naturaleza, esto es, una cruz, a veces de madera y en otras de piedra, pero luego vino la ciencia a demostrar que junto a la cruz de la ignorancia era precisa la colaboración de la ciencia ofreciendo el pararrayos para detener la descarga eléctrica, quedando, por tanto, demostrado, que la cruz no era defendida por la fortaleza de la Iglesia, sino por la ciencia de los pensadores.

Manifiesta que la pena de muerte que quieren imprimir en el papel oficial, está de hecho funcionando en España, pues no significa otra cosa más que la pena de muerte la situación del 98 por 100 de los camaradas que viven en pueblos y aldeas bajo el mando de caciques, quienes por el solo hecho de ver afiliados a los trabajadores, les niegan el alquiler de los brazos, productores de toda riqueza.

Refiere la triste estampa de los hogares sin pan y sin trabajo, y expone los dos únicos caminos que llevan al hombre colocado en esta situación: si entregado por el hambre se rinde

El momento de proclamarse la República?

Refiere la triste estampa de los hogares sin pan y sin trabajo, y expone los dos únicos caminos que llevan al hombre colocado en esta situación: si entregado por el hambre se rinde

## Una conferencia de Avelino González

Hoy, a las siete de la tarde, en el Cine Frontón, dará una conferencia Avelino González, de la C. N. T. El tema será, "Fundamentos científicos del Socialismo Libertario". La conferencia comenzará a las siete en punto, debido a que el conferenciante saldrá en el correo de las nueve.

a los propósitos del cacique, firma para sí la muerte, ya que tiene que vivir resignado, ahogando toda libertad no sólo para él, sino también para los suyos.

Mas si, por el contrario, el sublime derecho de protesta mata a quien le roba el pan, la pena de muerte cae sobre él, ya que la ley, rigida y grave, lo dicta en los nuevos planes del Código constituido por aquellos que por su posición, son marcadamente enemigos de la clase trabajadora.

Trata de la triste visión que le ha ofrecido el pueblo alemán, donde al contemplar los campos de concentración, ha visto cómo se forma en el pueblo bávaro una juventud sumisa y resignada, modelada tan sólo para servir el capricho de los dictadores.

Explica los motivos de la crisis mundial, y señala que la causa de ella no reside en Europa, ni siquiera en América, sino en el Japón, donde bajo el mandato dictatorial, los hombres trabajan jornadas de veinte horas cobrando salarios de miseria, compitiendo, además, con los trabajos de los hombres, mujeres y niños de cortos años.

Dice que si la nueva guerra no ha estallado, no es por temor a que se produzcan otros once millones de cadáveres, y otros tantos de lesionados e inútiles para el trabajo, sino que el temor de la clase capitalista se funda en que después de la contienda se reproduzca la estampa de Rusia.

Relata las privaciones del pueblo ruso en los primeros cuatro años de su revolución, marcando ahora la fecha en que se comienzan a reconocer los beneficios del nuevo sistema.

Recomienda a todos los trabajadores se dediquen fervorosamente al estudio, para cuando llegue la jornada gloriosa, con el fin de que todos podamos ser prácticos en el nuevo régimen, y evoca la célebre frase de "¡jarriba los muertos!", de quienes está seguro se levantarán nuevamente para impedir que en España logre sus propósitos el avance de la reacción y del fascismo.

Termina diciendo que estamos pasando por momentos de honda emoción y, por tanto, es necesario que se diga al pueblo trabajador que se prepare por todos los medios, pues entre vosotros, sindicalistas, y nosotros, socialistas, va a disputarse el sitio de peligro en la lucha, para después, en la hora de la victoria, marchar unidos, elevando con nuestro sacrificio el pedestal de libertad, para que las generaciones que nos sigan no caigan nunca en la esclavitud (Grandes aplausos premian el méritísimo discurso de Pascual Tomás).

El camarada Laverde, presidente del acto, dice a los reunidos que, dado lo desahuciable del tiempo y lo avanzado de la hora, se decide por suspender la manifestación organizada.

El acto transcurrió dentro del mayor orden, sin que ninguno de los oradores que en él tomaron parte fuera interrumpido por el público, más que por los aplausos brindados a los camaradas que han tomado parte en este importante comienzo de la clase proletaria de Santander, que ayer ha iniciado el gran paso para constituir el Frente Unico de trabajadores.

Se suspende el mitin comunista

Debido a haberles sido exigida una fianza de mil pesetas, por la Empresa del local donde se iba a celebrar el anunciado mitin comunista, este Partido se vio en la precisión de suspender el acto, fijando carteles en distintos puntos de la ciudad, con el fin de que los trabajadores supiesen el por qué de la suspensión y las causas.

En Santoña se celebra la fiesta con gran entusiasmo

A las once de la mañana y al terminar el recorrido que hizo la Banda de música por las calles de la industriosa villa, se dió comienzo al acto en el domicilio social de la clase trabajadora, que se hallaba abarrotado de compañeros y compañeras, presidiendo el Comité de la Agrupación Socialista acompañado de varias representantes de las directivas de las sociedades.

El camarada Pedro Pérez, maestro de Penagos, hace uso de la palabra para hacer una exposición concluyente, basada en la historia, sobre la adquisición de la propiedad de la tierra, sobre el dominio de los medios de producción y sobre la valoración de la unión, resumiendo el que todos estos hechos históricos debe tenerles presentes la clase trabajadora para emanciparse, persiguiendo mejoras del poder público por medio de la unión de todos ellos.

El compañero Malumbres interviene brevemente, porque cree que los discursos han dejado de tener efecto a la del compañero de la vida, las consecuencias se dejan sentir en la lucha sindical, dejando al patrón instaurar su egoísmo.

Alude a los pescadores, que han salido a la mar en la fiesta del trabajo, invitándoles a la reflexión en lo porvenir, porque de esta forma se hallarán siempre bajo las garras del capitalismo, aparte del concepto que habrán de merecer cuando con motivo de otras fiestas inútiles se revistan del traje dominguero para demererec la obra sindical.

A la una se da por terminado el acto, leyéndose las conclusiones que se entregarán a la autoridad para su traslado al gobernador, organizándose una gran manifestación que, seguida de la banda de música, recorre varias calles de la villa entonando La Internacional y dándose vivas que denotan la existencia de madera revolucionaria. En el Ayuntamiento fueron recibidos por el alcalde, señor Azofra, y varios concejales, dirigiendo unas palabras desde el balcón de la Casa Concejo Matilde Zapata, disolviéndose la manifestación con el mayor orden.

En Escalante, un bisonte vestido de autoridad, impide hablar al compañero Malumbres

A las tres de la tarde, en cuatro autobuses, se dirigieron las obreras de Santoña al pueblo de Escalante, con el fin de asistir al mitin que se tenía organizado por los compañeros de Oficios Varios de dicho pueblo, los que intentaron entrevistarse con el alcalde para obtener el permiso consiguiente, cosa que no lograron, después de tres días de rehuir la entrevista la autoridad con los obreros, escondiéndose al terminar sus faenas del campo.

Como la orden del gobernador era amplia para que se celebraran estos actos, y la intención de los trabajadores era festejar su fiesta del Trabajo, se decidieron a llevar a efecto el mitin, no sin antes hacer su última gestión para lograr este permiso.

Empezado el acto, el compañero Pedro Pérez intervino en forma eficaz para cotejar la labor de las abejas con la de los obreros, brindando unas provechosas enseñanzas para que persistieran en la lucha sindical, intervención del compañero que no fué interrumpida por el alcalde, que se hizo acompañar de la pareja de la Guardia civil y del sargento comandante.

Al intervenir el compañero Malumbres, y a los cinco minutos de estar en el uso de la palabra, se acercó hacia la mesa desde donde habla un campesino, quien en forma ganadera, dijo: "OYES, TU, BAJA DE ESA MESA BAJO MI RESPONSA BILIDAD", produciéndose entonces un murmullo de desaprobación y protesta contra el bisonte de Escalante que motivó el ruego del compañero Malumbres a todos los asistentes a que se depusiera de la actitud tumultuaria a que había dado moti-

El compañero Malumbres interviene brevemente, porque cree que los discursos han dejado de tener efecto a la del compañero de la vida, las consecuencias se dejan sentir en la lucha sindical, dejando al patrón instaurar su egoísmo.

Alude a los pescadores, que han salido a la mar en la fiesta del trabajo, invitándoles a la reflexión en lo porvenir, porque de esta forma se hallarán siempre bajo las garras del capitalismo, aparte del concepto que habrán de merecer cuando con motivo de otras fiestas inútiles se revistan del traje dominguero para demererec la obra sindical.

A la una se da por terminado el acto, leyéndose las conclusiones que se entregarán a la autoridad para su traslado al gobernador, organizándose una gran manifestación que, seguida de la banda de música, recorre varias calles de la villa entonando La Internacional y dándose vivas que denotan la existencia de madera revolucionaria. En el Ayuntamiento fueron recibidos por el alcalde, señor Azofra, y varios concejales, dirigiendo unas palabras desde el balcón de la Casa Concejo Matilde Zapata, disolviéndose la manifestación con el mayor orden.

En Escalante, un bisonte vestido de autoridad, impide hablar al compañero Malumbres

A las tres de la tarde, en cuatro autobuses, se dirigieron las obreras de Santoña al pueblo de Escalante, con el fin de asistir al mitin que se tenía organizado por los compañeros de Oficios Varios de dicho pueblo, los que intentaron entrevistarse con el alcalde para obtener el permiso consiguiente, cosa que no lograron, después de tres días de rehuir la entrevista la autoridad con los obreros, escondiéndose al terminar sus faenas del campo.

Como la orden del gobernador era amplia para que se celebraran estos actos, y la intención de los trabajadores era festejar su fiesta del Trabajo, se decidieron a llevar a efecto el mitin, no sin antes hacer su última gestión para lograr este permiso.

Empezado el acto, el compañero Pedro Pérez intervino en forma eficaz para cotejar la labor de las abejas con la de los obreros, brindando unas provechosas enseñanzas para que persistieran en la lucha sindical, intervención del compañero que no fué interrumpida por el alcalde, que se hizo acompañar de la pareja de la Guardia civil y del sargento comandante.

Al intervenir el compañero Malumbres, y a los cinco minutos de estar en el uso de la palabra, se acercó hacia la mesa desde donde habla un campesino, quien en forma ganadera, dijo: "OYES, TU, BAJA DE ESA MESA BAJO MI RESPONSA BILIDAD", produciéndose entonces un murmullo de desaprobación y protesta contra el bisonte de Escalante que motivó el ruego del compañero Malumbres a todos los asistentes a que se depusiera de la actitud tumultuaria a que había dado moti-

**EL IRIS, Compañía, 6 VENDE**

Analizó el significado de la fiesta del Primero de Mayo, presentándola como un acto que lleva a cabo la clase trabajadora, por el que contesta a la burguesía, advirtiéndola del poder proletario, hoy sumido bajo las garras del capitalismo.

El compañero Pérez recoge el que los obreros deben de pertenecer al Partido Socialista, ya que los partidos republicanos, por mucha sustancia social que contengan, no dejan de ser partidos burgueses, que aprisionan y retienen las vindicaciones de la clase trabajadora.

Habla después de las organizaciones amarillas, que se quieren filtrar en las filas proletarias para sostener al capitalismo, proceder éste que, a parte de encarnar una traición en el obrero que así se conduzca, es el primero en recibir el fruto de su servi-

El compañero Pérez recoge el que los obreros deben de pertenecer al Partido Socialista, ya que los partidos republicanos, por mucha sustancia social que contengan, no dejan de ser partidos burgueses, que aprisionan y retienen las vindicaciones de la clase trabajadora.

Habla después de las organizaciones amarillas, que se quieren filtrar en las filas proletarias para sostener al capitalismo, proceder éste que, a parte de encarnar una traición en el obrero que así se conduzca, es el primero en recibir el fruto de su servi-

**LOTERIA NACIONAL**

Primero, 100.000 pesetas, número 13.037, Madrid.  
 Segundo, 60.000 » » 11.462, Madrid.  
 Tercero, 30.000 » » 20.512, Vigo.  
 Cuarto, 25.000 » » 13.610, Barcelona.

**PREMIADOS CON 1.500 PESETAS**

22.210, Zamora.  
 10.986, Madrid.  
 35.654, Bilbao.  
 24.131, Sevilla.  
 27.728, SANTANDER.  
 27.812, Oviedo.  
 29.611, Bilbao.  
 22.520, Valencia.

**PREMIADOS CON 300 PESETAS**

CENTENA  
 459 195 971 898 527 910 361 031 249 997  
 535 886 955 283 237 196 100 167 087 453  
 965 125 534 975 380 028 741 589 492 420  
 661 819 731 593 282 982 477 555 011

**DOS MIL**

444 758 897 381 213 645 189 913 013 678  
 066 219 775 810 976 031 111 679 265 905  
 535 789 710 746 621 646 166 547 124 999  
 756

**TRES MIL**

311 384 872 875 993 069 724 395 715 785  
 960 726 006 755 583 053 911 422 056 846  
 981 319 482 140 007 047 109 708 565 062  
 985 010 777 853 732 611 416

**CUATRO MIL**

651 664 548 643 399 696 574 855 737 808  
 487 064 258 178 405 855 088 947 733 672  
 882 430 328 730 450 412 711 380 216

**CINCO MIL**

367 012 891 988 243 203 500 009 970 471  
 44 4276 960 647 058 639 298 408 841 533  
 043 538 803 263 822 272 956 907 875 799  
 151 805 208

**SEIS MIL**

273 382 269 499 801 614 021 070 511 099  
 198 696 302 220 283 278 874 957 854 156  
 432 847 513 842 675 200 080 410 427 552  
 804 988 590 556 350

**Todos los artículos DE TEMPORADA**

En otros párrafos brillantes, en donde el orador deja correr su cultura y sensibilidad por las cuestiones obreras, exhorta al proletariado santónés para que persevere en sus luchas sindicales que, aunque parezcan cruentas y requieran generosos ofrecimientos, llega un día en que todo habrá de parecer poco cuanto se ha hecho, y ello será la mayor satisfacción que puede tener el obrero consciente de su deber.

El compañero Malumbres interviene brevemente, porque cree que los discursos han dejado de tener efecto a la del compañero de la vida, las consecuencias se dejan sentir en la lucha sindical, dejando al patrón instaurar su egoísmo.

Alude a los pescadores, que han salido a la mar en la fiesta del trabajo, invitándoles a la reflexión en lo porvenir, porque de esta forma se hallarán siempre bajo las garras del capitalismo, aparte del concepto que habrán de merecer cuando con motivo de otras fiestas inútiles se revistan del traje dominguero para demererec la obra sindical.

A la una se da por terminado el acto, leyéndose las conclusiones que se entregarán a la autoridad para su traslado al gobernador, organizándose una gran manifestación que, seguida de la banda de música, recorre varias calles de la villa entonando La Internacional y dándose vivas que denotan la existencia de madera revolucionaria. En el Ayuntamiento fueron recibidos por el alcalde, señor Azofra, y varios concejales, dirigiendo unas palabras desde el balcón de la Casa Concejo Matilde Zapata, disolviéndose la manifestación con el mayor orden.

En Escalante, un bisonte vestido de autoridad, impide hablar al compañero Malumbres

A las tres de la tarde, en cuatro autobuses, se dirigieron las obreras de Santoña al pueblo de Escalante, con el fin de asistir al mitin que se tenía organizado por los compañeros de Oficios Varios de dicho pueblo, los que intentaron entrevistarse con el alcalde para obtener el permiso consiguiente, cosa que no lograron, después de tres días de rehuir la entrevista la autoridad con los obreros, escondiéndose al terminar sus faenas del campo.

Como la orden del gobernador era amplia para que se celebraran estos actos, y la intención de los trabajadores era festejar su fiesta del Trabajo, se decidieron a llevar a efecto el mitin, no sin antes hacer su última gestión para lograr este permiso.

Empezado el acto, el compañero Pedro Pérez intervino en forma eficaz para cotejar la labor de las abejas con la de los obreros, brindando unas provechosas enseñanzas para que persistieran en la lucha sindical, intervención del compañero que no fué interrumpida por el alcalde, que se hizo acompañar de la pareja de la Guardia civil y del sargento comandante.

Al intervenir el compañero Malumbres, y a los cinco minutos de estar en el uso de la palabra, se acercó hacia la mesa desde donde habla un campesino, quien en forma ganadera, dijo: "OYES, TU, BAJA DE ESA MESA BAJO MI RESPONSA BILIDAD", produciéndose entonces un murmullo de desaprobación y protesta contra el bisonte de Escalante que motivó el ruego del compañero Malumbres a todos los asistentes a que se depusiera de la actitud tumultuaria a que había dado moti-

**A PRECIOS DE SALDO**

En Escalante, un bisonte vestido de autoridad, impide hablar al compañero Malumbres

A las tres de la tarde, en cuatro autobuses, se dirigieron las obreras de Santoña al pueblo de Escalante, con el fin de asistir al mitin que se tenía organizado por los compañeros de Oficios Varios de dicho pueblo, los que intentaron entrevistarse con el alcalde para obtener el permiso consiguiente, cosa que no lograron, después de tres días de rehuir la entrevista la autoridad con los obreros, escondiéndose al terminar sus faenas del campo.

Como la orden del gobernador era amplia para que se celebraran estos actos, y la intención de los trabajadores era festejar su fiesta del Trabajo, se decidieron a llevar a efecto el mitin, no sin antes hacer su última gestión para lograr este permiso.

Empezado el acto, el compañero Pedro Pérez intervino en forma eficaz para cotejar la labor de las abejas con la de los obreros, brindando unas provechosas enseñanzas para que persistieran en la lucha sindical, intervención del compañero que no fué interrumpida por el alcalde, que se hizo acompañar de la pareja de la Guardia civil y del sargento comandante.

Al intervenir el compañero Malumbres, y a los cinco minutos de estar en el uso de la palabra, se acercó hacia la mesa desde donde habla un campesino, quien en forma ganadera, dijo: "OYES, TU, BAJA DE ESA MESA BAJO MI RESPONSA BILIDAD", produciéndose entonces un murmullo de desaprobación y protesta contra el bisonte de Escalante que motivó el ruego del compañero Malumbres a todos los asistentes a que se depusiera de la actitud tumultuaria a que había dado moti-

**ONCE MIL**

538 948 231 185 929 317 027 581 309 423  
 765 032 835 211 202 166 033 931 446 260  
 569 868 359 709 282 335 476 201 060 216  
 601 795 292 236

**DOCE MIL**

025 545 028 868 295 393 450 358 671 826  
 533 908 756 749 644 971 564 903 041 814  
 939 765 303 252 467 821 439 076 071 021  
 054 354 412 993 408

**TRECE MIL**

411 940 623 804 285 855 317 806 217 775  
 882 595 065 412 436 437 354 791 475 956  
 729 747 290 965 740 238

**CATORCE MIL**

840 280 109 911 060 083 707 964 904 965  
 122 163 484 936 500 981 209 204 814 581  
 554 883 899 532 584 481 772 861 939 889  
 900 891 588 524 770 743 022 050 489

**QUINCE MIL**

686 44 542 316 831 919 414 046 878 770  
 902 972 687 680 106 737 280 108 219 429  
 142 554 277 627 949 666 769 714 891 295  
 730 750 576 303 755

**DIEZ Y SEIS MIL**

170 962 142 740 890 352 832 386 604 462  
 198 970 140 209 043 560 987 754 795 398  
 781 730 033 442 371 282 651 731 129 547  
 448 062 636 521 996 211 526 231 559 475  
 048 307 975 521 301 459

**DIEZ Y SIETE MIL**

192 654 244 428 929 053 849 154 746 505  
 377 357 900 308 901 915 412 266 941 495

**DIEZ Y OCHO MIL**

556 217 710 539 468 680 786 939 128 058  
 621 100 218 013 412 907 328 275 443 836  
 141 741 870 593 592 422 812 513 749 766  
 094 885 633

**DIEZ Y NUEVE MIL**

126 650 704 225 883 470 643 346 079 115  
 001 851 545 441 563 481 856 411 439 181  
 588 544 037 407 741 941 597 879 957 636  
 462 025 047 007 835 072 024 325 518 816

**VEINTE MIL**

108 236 072 615 812 765 768 560 576 998  
 320 886 890 204 230 428 708 918 012 846  
 469 290 786 401 856 907 797 497 242 491  
 740 995 790 029 178 604 177 136

**VEINTIUN MIL**

814 069 570 893 964 572 553 143 741 317  
 451 051 420 400 727 487 220 498 419 486  
 481 911 854 234 695 342 743 642 412 880  
 997 723 371 518 943 852 036

**VEINTIDOS MIL**

338 991 936 863 200 089 826 911 763 691  
 953 885 946 224 688 255 656 005 104 077  
 548 778 510 890 680 870 968 469 080 435  
 604 120 756 908 110 044 060 033 800 593  
 254

**VEINTITRES MIL**

146 890 972 918 214 388 973 956 064 323  
 399 547 583 814 055 646 484 861 687 279  
 971 424 906 842 572 002 088 017 410 567  
 877 505 322 538 917 645 132 030 701 164

**VEINTICUATRO MIL**

349 783 222 279 585 315 963 875 176 091  
 951 245 861 215 048 216 652 020 128 023  
 351 069 903 341 904 570 500 002 744 175  
 923 264 714 115 651 256

**VEINTICINCO MIL**

597 259 904 295 387 973 666 848 335 901  
 136 178 814 350 380 245 517 299 373 563  
 510 782 740 862 752 161 625 403 770 366  
 395 823 614 115 065 062 452 324 524 010  
 281 232 221

**VEINTIOCHO MIL**

149 700 639 459 236 175 875 167 127 037  
 038 853 799 444 180 340 103 337 502 15  
 984 020 303 467 223 207 298 174 760 92  
 166 251 191 475 633 090 004 188 737 59  
 613 266 694 878 863

**VEINTINUEVE MIL**

456 961 998 260 071 482 182 142 571 22  
 654 354 773 599 581 094 777 600 975 05  
 708 412 742 192 595 936 504 741 973 52  
 626 556 239 115 363 121 985 969 491 23  
 280 314 598 256 481 431 550 250

**TREINTA MIL**

154 867 951 765 930 495 470 567 507 12  
 985 404 583 919 348 722 093 098 751 81  
 762 968 618 669 434 479 228 412 988 69  
 726 487 213 110 101 895 273 863 121 84  
 733 699 882 841 721 344 148 816 644 99  
 58 9469 713 179

**TREINTA Y UN MIL**

279 564 196 679 183 405 743 258 101 55  
 299 402 917 458 500 308 538 818 484 57  
 383 942 730 251 197 998 272 400 856 40  
 473 226 843 992 136 636 421 591 670 124  
 351 925 959 315 300 694 377 954 580 21  
 898 453 420 338

**TREINTA Y DOS MIL**

599 174 963 983 724 514 866 719 837 00  
 666 731 910 411 721 048 478 434 914 74  
 233 868 246 252 199 294 130 830 839 890  
 427 379 709 055 690 159 193 188 224 05  
 419 236 020 889 565

**TREINTA Y TRES MIL**

719 052 693 640 799 981 208 154 282 74  
 210 477 976 161 838 025 472 365 893 86  
 468 221 028 369 383 494 612 684 517 01  
 994 618 149 350 54 2744 192 619 178 07  
 468

**TREINTA Y CUATRO MIL**

907 441 790 887 671 742 311 381 780 238  
 786 686 965 448 189 738 362 648 138 288  
 102 255 796 502 583 562 466 623 756 391  
 650 758 838 956 236 334 146 460

**TREINTA Y CINCO MIL**

390 387 798 355 208 928 668 560 645 000  
 296 746 768 754 181 540 133 357 817 965  
 493 306 759 583 675 663 860 639 349 840  
 670 233 491

**TREINTA Y SEIS MIL**

930 417 332 004 564 223 913 103 297 075  
 448 972 997 126 624 054 081 320 167 012  
 756 789 275 994 540 160 170 463 550 239  
 146 558 377 918 009 969 889 189 414 882

**TREINTA Y SIETE MIL**

168 657 604 533 882 569 880 061 983 772  
 506 876 488 724 976 321 712 581 568 626  
 050 588 761 403 378 928 945 818 672 419  
 624 281 946 507 206 170

**TREINA Y OCHO MIL**

390 467 129 774 446 934 923 074 517 266  
 701 178 066 796 512 150 350 955 676 274  
 614 217 900 747 553 684 423 618 230 009  
 569 700 226 659 639 880 975 325 951 921  
 623

**TREINTA Y NUEVE MIL**

988 290 841 141 022 858 210 406 743 048  
 962 540 004 296 143 81 403 146 303 780  
 095 525 146 431 274 306 025 381 047 117  
 724 551 929 127 245 553 777 243 289 239  
 382 405 003 815 861 393 679

**CUARENTA MIL**

229 015 081 160 220 273 337 142 382 029  
 814 587 051 911 519 790 969 448 459 530  
 086 559 140 230 204 685 289 075 123 394  
 643 444 582 558 565 620 721 894 397 603  
 294 360 481 813 640 300 050 932 860 832  
 352 532

**Gran**

**El proletariado español se manifestó unido, sin distinción de táctica, en la Fiesta del Trabajo, tomando parte camaradas y compañeros de diferentes centrales sindicales.**

**Es el hecho más halagador para combatir eficazmente al fascismo, como arma capitalista.**

**ACTIVIDADES SINDICALES**

**GRUPO SOCIALISTA DE CULTURA FISICA**

El viernes, día 4, a las siete y media de la tarde, se reunirá esta Asociación en asamblea general ordinaria.

Al final dará una conferencia cultural un camarada de la organización a la cual esperamos que acudan todos puntualmente.

**Agrupación de Trabajadores del Municipio de Santander**

Esta Agrupación comunica a todos sus afiliados el que con esta fecha ha cursado una ficha que todos han de llenar y remitir a esta secretaría lo más rápidamente posible, advirtiéndole el que si algún agrupado no la ha recibido debe de solicitarla, pues nos es indispensable se encuentre en nuestro poder antes del día 5 del presente mes.

**Sociedad de Profesionales y Oficios Varios**

Este Sindicato convoca a junta general extraordinaria para hoy, miércoles, día 2 de mayo, a las ocho de la noche.

Rogamos acudáis todos, pues los asuntos a tratar son muy interesantes.

**"LA LUZ DEL ARTE"**

Mañana, día 3, a las cuatro en punto de la tarde, celebrará junta general la Sociedad de Cocineros "La Luz del Arte". Se pasará lista.

**GRUPO DE EDUCACION SINDICAL (S. T. M.)**

Se ruega a todos los socios y simpatizantes acudan a la reunión que se celebrará mañana, jueves, a las siete en punto.

**AGRUPACION SOCIALISTA**

El próximo sábado, a las nueve de la noche, se hará entrega de los cargos a los nuevos directivos.

**FEDERACION OBRERA MONTAÑESA**

El domingo, a las once de la mañana, se celebrará una reunión para hacerse cargo de los puestos de la Comisión Ejecutiva los compañeros nombrados en el último Congreso, debiendo asistir también los camaradas salientes.

**SOCIEDAD DE ACOMODACIONES Y SIMILARES**

Habiéndose recibido las actas del Congreso de la Federación Obrera Montañesa, todos los compañeros que quieran examinarlas pueden pasar por esta secretaría, todos los días, de once a una de la mañana.

**EL NUEVO PROPIETARIO DE "La Maruca"**

**CASTILLA, 12**

(Frente a la Fábrica de Maderas)

Ofrece a los obreros un esmerado servicio de comidas económicas. Platos variados todos los días.

**LAZARO MARTINEZ, propietario.**

**BAR RAMALES**

Cafés, Vinos y licores de las mejores marcas. Comidas económicas. Se sirven meriendas de encargo.

**Eduardo Botija** Peña Harbosa, 3 SANTANDER

No dejéis de visitarlo.

**ANIS DE LA ASTURIANA**

Representante

**Don Gregorio Cisneros Moro**

Floranes, «Villa Cisneros». - Teléfono 10-62

**ALFA**

La mejor máquina de coser y bordar, de producción española

Representante general en Santander: **Casa Musicator**

Gramófonos y discos

**INFORMACION GENERAL**

**De la Alcaldía**

El alcalde, señor Ruiz Rebollo, nos manifestó esta mañana a los periodistas que en la tarde de ayer le había sido pasado un aviso por la Guardia municipal, notificándole que una casa de la calle de Tetuán se encontraba en inminente peligro de ruina.

—Inmediatamente que me fué comunicado esto —añadió don Ramón— pasé aviso al arquitecto municipal, señor Riancho, personándonos ambos, acompañados del jefe de la Guardia, señor Muñoz, en la calle de Tetuán, comprobando que a consecuencia del fuerte temporal de aguas se había derrumbado un muro de la casa número 26 de dicha calle, quedando los cimientos al descubierto y la casa en inminente peligro de ruina.

Ante la gravedad del caso, y para evitar ocurriese desgracias personales, dispuse que los vecinos desalojaran la casa en cuestión, entrevistándose con el director del Monte de Piedad, señor Iglesias, a fin de que las diez familias que habitaban la casa pudieran trasladarse provisionalmente a otro edificio propiedad de la mencionada Institución, cosa que se efectuó inmediatamente.

Por último nos comunicó el alcalde que, también a consecuencia del temporal se había hundido parte del techo del Aula Máxima de la Universidad de Verano, los trabajos de reparación de la cual comenzarán inmediatamente.

Con estos desperfectos se viene a dar la razón a LA REGION de cuanto denunciáramos a fines de mayo de pasado año, denuncia ésta que cayó en el olvido.

**La Comisión de la Décima**

Mañana se reunirá la Comisión de la Décima, con objeto de tratar diferentes asuntos, y entre ellos la posibilidad de que se contribuya con la Décima a las obras que se proyectan efectuar en el Sardinero.

**Rentas Públicas**

La "Gaceta" de ayer, ha publicado la relación número 8, comprensiva de las declaraciones correspondientes al ejercicio de 1934 y Contribución, citándose a esta provincia en los señores doña Pilar Canales, don Máximo Fernández Cavada, don Antonio Vallina Torcida y don Eugenio Rodríguez Pascual.

**Congreso de Pesca y Caza**

El próximo día 17 dará comienzo el Segundo Congreso de las Sociedades Cinegéticas y Piscícolas, en el que se tratarán diferentes cuestiones relacionadas con la caza y pesca.

**Constitución del Partido de Izquierda Republicana**

Según habíamos anunciado, ayer tuvo lugar en la Sala Narbón el acto de constitución del Partido de Izquierda Republicana.

El bello salón de la calle de Burgos presentaba el aspecto de las grandes solemnidades. La representación femenina ocupaba una gran parte del patio de butacas, prestando un tinte de alegría y optimismo inconfundible. Los componentes de los diversos partidos que acudieron a formar el nuevo, no podían ocultar la gran satisfacción que les producía ver el salón lleno de republicanos, dispuestos a tomar parte en las deliberaciones, fija la mirada en la República del 14 de abril.

La Comisión organizadora dió cuenta de los trabajos realizados, procediéndose acto seguido a la constitución oficial del Partido.

Inmediatamente quedó nombrada la mesa de discusión, dándose lectura a una carta efusiva y cordialísima del señor Campano, a quien obligaciones profesionales le habían impedido asistir, siendo acogida esta lectura con vivas a la República auténtica.

El presidente de la mesa, don Luis Lavín, dirigió una vibrante alocución a los asambleístas, señalando, además, cómo a los hombres que lucharon con brío y siguen apoyando decididamente al régimen se les da un trato de desigualdad irritante, vigilando su actuación los que debieran dedicar su celo a prestigiar la República. Tuvo un recuerdo sentidísimo para el hombre modesto y honrado que presidió el Comité revolucionario, pidiendo que aquellas ovaciones que había escuchado se dedicaran como desagravio y homenaje a Bruno Alonso, cuyas virtudes cívicas pueden ser ejemplo de muchos.

La asamblea, puesta en pie, tributó una clamorosa ovación al diputado socialista, en medio de vivas ensordecedores a la República de izquierdas.

Abierta la discusión sobre varios puntos del orden del día, fueron aprobados, después de amplios debates, en los cuales intervinieron gran número de asambleístas, que se produjeron en un elevado tono de amor a la República y al Partido de Izquierda.

Procedió después a la elección secreta de la Junta Municipal, verificándose la votación por lista y dentro de las normas más democráticas, habiendo tomado parte en aquella elementos valiosísimos de todos los partidos de Izquierda fusionados, y se suspendió la sesión a las dos de la tarde.

A las cuatro de la tarde, se reanudó la sesión, para proceder al escrutinio, cuyas tareas finalizaron a las doce y media de la noche, resultando elegida la siguiente Junta Municipal:

Presidente, don Daniel Luis Ortiz Díaz; y para los demás cargos, don Ramón Fernández Pancorbo, don Luis Arango Gómez, don Antonio Lavín Gautier, don Pablo Sáez Beltrán, don Enrique Vega Trápaga, don Clemente Guerrero, don Félix Martínez Aguinaga, don José Torregrosa Arqués, don Serapio Bezanilla y Bezanilla, y don Félix Astigarraga.

El lunes, 30, continuó el Partido de Izquierda Republicana la asamblea iniciada el día anterior, discutiéndose los diversos puntos que completaban el orden del día, y aprobándose, entre otras, las siguientes proposiciones:

"Considerando que el concejal don Jerónimo Campano fué proclamado para este cargo en asamblea compuesta de la mayoría del Partido a que pertenecía; que como en el Partido de Izquierda Republicana existen muchos de aquéllos que contribuyeron a su proclamación, y afortunadamente en número mayor a los votos que en aquella asamblea obtuvo, propongo que ésta de Izquierda Republicana acuerde ver con satisfacción que dicho concejal, señor Campano, ocupe el escaño municipal que en nuestro Ayuntamiento le corresponde."

Igualmente fué designada una ponencia, integrada por los señores Otaola, Revaque, Lavín (Luis), Campano y Sánchez (Valeriano), para que redacten el Reglamento por el que debe regirse el nuevo partido y el que debe ser sometido a la aprobación y discusión de la asamblea en el plazo máximo de un mes.

**T. S. H. Programa para hoy, miércoles ESPAÑA**

- MADRID.—E. A. J.-7. 274 metros, 3 kilovatios, 1.095 Kilociclos.
- A las 18,30.—Recital de piano.
- A las 18,45.—Recital de canto.
- A las 19,30.—"La Palabra".
- A las 20,15.—Intervención de Ramón Gómez de la Serna.
- A las 20,30.—Concierto por el sexteto de la emisora.
- A las 20,50.—Nota deportiva y noticiario taurino.
- A las 21,00.—Estampa radiofónica.
- A las 22,00.—"La Palabra".
- A las 22,30.—Transmisión desde el Monumental Cinema.
- A las 23,45.—"La Palabra".
- A las 24,00.—Cierre.
- BARCELONA.—377,4 metros, 795 kilociclos.
- A las 21,10.—Semana cómica.
- A las 21,20.—Concierto por el Chor Nacional Catalá.
- A las 24,00.—Información de Barcelona, Madrid y Extranjero.
- VALENCIA.—352,9 metros, 850 kilociclos.
- A las 21,15.—Curso de Esperanto.
- A las 21,30.—Concierto por el quinteto "Suero de Alcira".
- SAN SEBASTIAN.—283,5 metros, 1,258 kilociclos.
- A las 19,30.—Retransmisión desde la sala de conciertos del Conservatorio de París.

**EXTRANJERO**

- RADIO PARIS.—1.796 metros, 75 k. w., 167 k. c.
- A las 19,45.—Concierto sinfónico.
- A las 21,30.—Música de baile.
- BUDAPEST.—549, 5 metros, 120 k. w., 546 k. c.
- A las 19,20.—Canciones populares.
- A las 20,10.—Radioteatro.
- A las 21,50.—Discos.
- A las 22,30.—Recital de violín.
- A las 23,00.—Concierto orquestal.
- STUTTGART.—522,6 m., 100 k. w., 571 k. c.
- A las 19,00.—Concierto por la radio-órquesta.
- A las 22,40.—Programa intercalado.
- ESTOCOLMO.—A las 18,45, charla en alemán.
- A las 19,30.—Charla.
- A las 20,00.—Concierto.
- A las 20,45.—Radioteatro.
- A las 22,00.—Música de baile.
- MUNICH.—A las 19,00, concierto vocal y orquestal.
- MILAN.—368,6 m., 50 k. w., 814 k. c.
- A las 19,00.—Discos.
- A las 20,45.—Comedia en tres actos.
- LONDRES.—342,1 metros, 50 k. w., 877 k. c. (Regional).
- A las 21,10.—Tercer acto de la ópera "La Walkyria".
- A las 22,15.—Música de baile.
- TOULOUSE.—335,2 metros, 10 k. w., 895 k. c.
- A las 19,00.—Arias de operetas.
- A las 19,30.—Canciones españolas.
- A las 20,00.—Fantasía radiofónica.
- A las 21,00.—Guitarra hawaiana.
- A las 21,30.—Arias de óperas cómicas.
- A las 21,45.—Música militar.
- A las 22,15.—Música de baile.
- A las 23,05.—Fantasía radiofónica.
- A las 23,15.—Fantasía sinfónica.

**CARTELERIA POLITICA**

**JUVENTUD SOCIALISTA.—EXCURSION A RAMALES**

Teniendo en proyecto esta Juventud una excursión al pintoresco pueblo de Ramales, para el día 13 de mayo, se invita a los afiliados y simpatizantes que deseen asistir a dicha excursión, pasen a inscribirse en esta Secretaría, todos los días, a partir de hoy.

**Cultural Marx - Lenin**

Se invita a todos socios y simpatizantes que deseen formar parte del umadro artístico que esta directiva ha acordado formar, pueden pasar por esta Secretaría de siete a nueve todos los días laborables.

**Orfeón Socialista "Pablo Iglesias"**

En reunión celebrada por este Comité se procedió al sorteo de bonos reintegrables correspondientes a los meses de febrero y marzo, correspondiendo a los números 2, 4, 17, 44, 46, 48, 49, 51, 53 y 83.

Lo que se pone en conocimiento de los compañeros socios a los que ha correspondido el sorteo para que en el término de un mes pasen a canjearlos por secretaría todos los días hábiles, de ocho a diez de la noche.

**Subcomité Socialista de Camargo**

De la suscripción abierta pro-presos campesinos, el Subcomité Socialista de Camargo ha hecho la recaudación siguiente: Celestino Cuartas, 1 peseta; José Castañeda, 0,30; Zoilo Salmón, 0,80; Ramona Concha, 1; Aurelio Arce, 0,20; Simón Paz, 0,60; Faustino Arce, 0,25; Angel Fernández, 0,30; Daniel Cuerno, 0,30; Angel Castañeda, 0,25; Jesús Sáinz, 0,20; Consuelo Traspuesto, 0,40; Marcelino Cuartas, 0,30; Ramona Honcagiga, 0,50; Agapito González, 0,50 dal, 0,50; Andrés Castañeda, 0,50; Pedro Velategui, 1; Victoriano Salmón, 0,25; José Sierra, 0,40; Julia Elena Fernández, 2; Francisco González, 2; Aniceto Bernedo, 0,50; Aurelio Hondal, 2; Eulogio F. Barros, 3; Francisco García, 1; Isidoro García, 5; José Cuartas, 1; Esperanza Bárcena, 0,50; Leoncio Agüero, 1; Balbina Lanza, 0,50; Roberto X, 1; Manuel Castañeda, 0,50; Modesto Entrecanales, 2; Fidel Escobedo, 0,50; Manuel Salmón, 1; Antonio Gómez, 1; Macario López, 0,30; Rufino Sierra, 2; Aquilino Arce, 0,40; Felipe Salmón, 0,50; y Francisco Barros, 0,50. Total, 37,75 pesetas.

**HIJO DE ANTONIO TAZON SEGISMUNDO MORET, 9 y Mercado del Este, cajones núms. 58 y 59**

TELEFONO 17-37.

|                                       |             |
|---------------------------------------|-------------|
| Aceite refinado, blanco, a . . . . .  | 1,80 litro. |
| superior, filtrado, a . . . . .       | 1,65 "      |
| Azúcar blanca, finísima, a . . . . .  | 1,65 kilo.  |
| Melocoton, superiorísimo, a . . . . . | 0,65 lata.  |

Servicio rápido y esmerado a domicilio.

Grandes rebajas en todos los artículos.

**COMPAÑEROS:**  
Si en iguales condiciones de precio y calidad os vende Antonio Tazón, os rogamos acudáis a comprar a su tienda, porque a pesar de presiones y boicot, da su anuncio a este periódico.

**Lea usted "LA REGION"**

**líneas de Autobuses de Castro-Urdiales y Laredo-Santona a Santander**

Horas de salida

|   |               |
|---|---------------|
| De Santander a Laredo y Castro-Urdiales, a las . . . . .          | 8,00 y 14,00  |
| De Santander a Santona, a las . . . . .                           | 12,00 y 17,00 |
| De Santona a Santander, a las . . . . .                           | 8,00 y 15,30  |
| De Castro-Urdiales a Laredo, Santona y Santander, a las . . . . . | 7,15 y 14,30  |

Salida de Santander: frente a Casa de Correos

SERVICIOS ECONOMICOS Y RAPIDOS PARA EXCURSIONES

San Fernando, 44. - Teléfono, 12-51

**CANTERA**

Instalaciones Eléctricas y Reparaciones

Colección de Antenas para Radio

SAN CELEDONIO, 5, 1.º y MARINA, 4.

Teléfono, 36-43. — SANTANDER

**GRAN LIQUIDACION DE CALZADO A CUALQUIER PRECIO**

SE TRASPASA EL LOCAL

**Zapatería LA PRINCIPAL**

SOMORROSTRO, 1. (Detrás de Correos)

**Forasteros:**

Comed frente a Estación Cantábrica

Marina Montañesa

**AMADO VEGA**



**SANTONA**

El ministro de la Gobernación da cuenta a los periodistas de la jornada del Primero de Mayo

En Fuente del Maestro (Badajoz), la fuerza pública trató de evitar la manifestación obrera, registrándose desagradables incidentes en los que resultaron un paisano muerto y un guardia herido por arma blanca

MADRID. — El ministro de la Gobernación, señor Salazar Alonso, recibió en las primeras horas de la madrugada de hoy a los informadores, con quienes conversó, diciéndoles que la fiesta del Primero de Mayo había transcurrido en España sin novedad, a excepción de un suceso doloroso registrado en el pueblo de Fuente del Maestro, de la provincia de Badajoz.

Les dijo también, que según le habían comunicado los gobernadores de algunas provincias, en algunas poblaciones como Málaga, Badajoz, Almería y Alicante, el comercio había abierto sus puertas, quedando servidos por los propietarios y familiares de los mismos.

Lo mismo ha ocurrido en otras poblaciones con los cafés y bares, que han estado atendidos por sus dueños.

LO OCURRIDO EN FUENTE DEL MAESTRO
Madrid. — Conversando el señor Salazar Alonso esta madrugada con los informadores, les confirmó las referencias que les había adelantado con relación a lo ocurrido en Fuente del Maestro (Badajoz).

Al parecer, en aquella localidad, después de celebrar el acto político para conmemorar el Primero de Mayo, al terminar aquél, los obreros asistentes al mismo intentaron realizar una manifestación con el ánimo de hacer entrega al alcalde de las conclusiones aprobadas en el mitin.

Cuando los manifestantes se dirigían a la casa municipal les salió al paso una pareja de la Guardia civil, que les invitó a que se disolvieran, y que se destacara una Comisión, integrada por cuatro o cinco personas, para que entregara en la alcaldía las conclusiones aprobadas.

La indicación hecha por los guardias a los manifestantes no causó buen efecto entre éstos, quienes trataron por todos los medios de llevar adelante su propósito.

Parece que los guardias intentaron hacer uso de sus fusiles, pero el público los rodeó, impidiéndoles defenderse. Entre las personas que acorralaron a los guardias hubo una que con un arma blanca hirió a uno de los agentes.

Avisado el resto de la fuerza, acudió en auxilio de sus compañeros, estableciéndose una colisión en la que resultó muerto un paisano.

Con este desgraciado suceso se puso fin al propósito de los manifestantes, quienes se retiraron a sus domicilios, quedando la normalidad restablecida.

EL CONFLICTO DE LOS OBREROS DEL "METRO"

Madrid. — También se refirió el señor Salazar Alonso en su conversación con los informadores, acerca del conflicto planteado por los obreros del "Metro" al no presentarse ayer a sus puestos, con motivo de la festividad del Primero de Mayo.

Agregó que el Gobierno está decidido a evitar que se reproduzcan movimientos análogos, ya que el "Metro", por su carácter de servicio público, afecta a los programas ferroviarios, no puede quedar suspendido, puesto que para esta clase de servicios públicos existe una legislación especial. No obstante, a fin de que ocurran nuevamente estos paros, y para que los obreros puedan también disfrutar de la festividad del trabajo,

se acudirá a la confección de una nueva medida, de la que habrá de encargarse el ministro de Obras Públicas, a cuyo departamento afecta el conflicto.

Los periodistas interrogaron al señor Salazar Alonso que si las medidas especiales o decreto que anunciaba se pondría en vigor en el día de hoy, y el ministro de la Gobernación se manifestó que no esperaba que se hiciera preciso, y que, de adoptarse, correspondía al ministerio de Obras Públicas, que habrá de ser quien dicte las disposiciones oportunas.

El señor Salazar Alonso terminó su conversación con los reporteros manifestaciones que tenía que hacer pública la satisfacción del Gobierno por la serenidad dada por el pueblo español al transcurrir con una normalidad absoluta la festividad de los trabajadores.

EL PRIMERO DE MAYO EN MADRID

Madrid. — A las nueve de la mañana de ayer, martes, comenzaron a llegar a la Glorieta de Bilbao grupos de personas con el ánimo sin duda de formar la manifestación comunista que había sido anunciada el lunes último por medio de unas octavillas que se repartieron con profusión.

Conocedora la Dirección general de Seguridad del intento de los comunistas, había cursado las órdenes oportunas a fin de que la manifestación o cualquier intento de desorden fuera impedido desde los primeros momentos.

Tan pronto como en la Glorieta de Bilbao comenzaron a formarse los grupos, los guardias que en aquella prestaban servicio, procedieron a la disolución de ellos. Como por parte de los comunistas se ofreciere a la fuerza pública alguna resistencia, ésta no tuvo más remedio que comenzar a practicar a detención de algunos revoltosos, realizándolas en número de dieciséis.

A algunos de los detenidos les fueron ocupadas armas y bastantes proyectiles.

Como los grupos insistieran en sus propósitos de rehacer la manifestación, la fuerza pública, cumpliendo las órdenes que de antemano había recibido, dió una carga, logrando disolver a los manifestantes y practicando nuevas detenciones.

Los grupos, persistiendo en sus propósitos, trataron de formar nuevamente la manifestación siguiendo por la calle de Gáratea de Parades.

La fuerza pública pública, nuevamente, dispersando a los revoltosos y procediendo a la detención de varios individuos que se habían refugiado en una casa de la calle mencionada. A uno de los detenidos le fué ocupada una pistola ametralladora y a otros les fueron recogidas pistolas que habían sido disparadas recientemente.

A las dos de la tarde, en la calle de Santa Engracia, volvieron a formarse grupos de comunistas, que en actitud levantisca quisieron llevar adelante su manifestación, integrada por unos doscientos individuos, y a cuyo frente iba portando una bandera roja la joven de veintidós años Encarnación Fuyoles.

En la bandera roja que portaba la joven Encarnación, se leía la siguiente inscripción: "Viva el Gobierno obrero y campesino".

Como los manifestantes intentaran seguir su paso por la Gran Vía, la fuerza pública cargó contra ellos, apoderándose de la bandera y poniendo en fuga a los revoltosos.

Fueron practicadas nuevas detenciones, siendo los detenidos trasladados a la Dirección general de Seguridad.

En otros lugares de la capital hubo conatos de manifestaciones comunistas, que fueron abortadas por la intervención de la fuerza pública. Afortunadamente, los incidentes registrados como derivación de las colisiones habidas entre los comunistas y la fuerza pública no revistieron gravedad alguna.

Con motivo de la festividad del Primero de Mayo, el paro fué absoluto en la capital de la República. No circularon ni tranvías, ni autobuses, ni taxis.

EL PRIMERO DE MAYO EN PROVINCIAS.

Barcelona. — La Fiesta del Trabajo se ha deslizado en la capital catalana dentro de la más absoluta calma.

El paro ha sido total. Han circulado escasos automóviles particulares, que iban conducidos por sus propietarios.

Se celebraron los actos políticos anunciados, sin que haya habido que lamentar ningún incidente desagradable.

Algeciras. — El comercio abrió sus puertas, y fué servido por los dueños de los establecimientos. La jornada transcurrió en extremo tranquila, celebrándose los actos anunciados y al final de ellos una manifestación.

Cádiz. — Después del grandioso mitin celebrado en la Plaza de Toros, y en el que intervinieron oradores de la U. G. T. y del Partido Comunista, se formó una manifestación, integrada por unos cuantos miles de trabajadores, llegando hasta el Gobierno civil, donde una Comisión hizo entrega de las conclusiones aprobadas.

El paro ha sido general. No han circulado los vehículos de los servicios públicos. El comercio no abrió sus puertas, y únicamente cuando iba mediada la tarde abrieron sus puertas algunos cafés y bares, que fueron servidos por sus propietarios.

Valencia. — Dentro del mayor orden se ha verificado la festividad del Primero de Mayo. Se han celebrado actos sindicales en la capital y la provincia, intervinendo las centrales sindicales C. N. T. y U. G. T., manifestándose los oradores por la conveniencia de intensificar el frente único de la clase trabajadora.

Sevilla. — Algunos comercios han abierto sus puertas después del mediodía, y los cafés y bares fueron servidos por los familiares de los dueños de los mismos.

Se han celebrado actos sindicales para conmemorar la Fiesta del Trabajo, intervinendo en ellos elementos del Partido Socialista y del Comunista.

La jornada se deslizó tranquilamente y sin que se hayan registrado incidentes de importancia.

LA FIESTA DEL TRABAJO EN BILBAO

Bilbao. — Ayer mañana y cuando la banda municipal interpretaba su concierto en el quiosco del Arenal, al interpretar aquella los himnos La Internacional y el nacional, un individuo, llamado Angel Viejo Halcón, de diecinueve años, cuando todos escuchaban descubiertos él se negó a hacerlo.

Entonces se le aproximó un joven socialista, que le rogó que se descubriera, pues estaban tocando el himno nacional, y el joven Halcón se negó a hacerlo, agregando que él era fascista.

El joven socialista, llamado Angel

Bonilla, insistió cerca del fascista, para que se descubriera, pero Halcón se negó a realizarlo y ante el temor de ser agredido hizo uso de una navaja, infiriendo a Bonilla una cuchillada en el vientre.

Recogido el herido fué rápidamente trasladado a la Casa de Socorro, en la que se le prestó la debida asistencia.

El público, al darse cuenta de lo sucedido intentó agredir al fascista, que mal lo hubiera pasado, de no intervenir en su auxilio la fuerza pública. No obstante resultó con varias contusiones.

LA SESIÓN DE ESTA TARDE EN REUNIÓN DE LA MINORÍA SOCIALISTA

MADRID. — Esta mañana, a las once, se reunió la minoría socialista en una de las secciones del Congreso, con el fin de trazar la línea de conducta que habrá de seguir dicha minoría en el debate político que, probablemente, se planteará en la sesión parlamentaria de esta tarde, al dar cuenta de la crisis última, ignorándose por el momento lo tratado en la reunión, aunque se supone que lo tratado ha sido el intervenir en el debate.

Con ello se tiene la impresión de que se planteará el debate político, siendo el primero en hacerlo el ex ministro de la Monarquía señor Goicoechea, en nombre del partido de Renovación Española.

En el caso de que al suscitarse el debate pidiera la palabra el señor Lerroux, el señor Goicoechea cedería el puesto al jefe de los radicales.

Ha terminado definitivamente la huelga general en Valencia

VALENCIA. — Han sido firmadas las bases del laudo propuesto por el ministro de Trabajo, para dar fin al conflicto que mantenían con la Hidroeléctrica los obreros y empleados de la misma.

Los obreros han celebrado una asamblea, acordándose por una gran mayoría aceptar el laudo ministerial dando, por tanto, fin al conflicto que los obreros de la mencionada Empresa venían sosteniendo desde hace unas semanas.

También ha dado fin la huelga general de los demás ramos, incorporándose de nuevo todos los huelguistas a sus respectivas faenas.

Un camión cargado con cajas de naranjas fué asaltado en la tarde de ayer por unos desconocidos, quienes arrojaron sobre el vehículo varias botellas de líquidos inflamables. El conductor, que se llamaba José Trélleras, sufrió tal impresión al ver incendiado el vehículo, que falleció consecuencia del auto.

Alrededor del auto incendiado aglomeró gran cantidad de gente que comentaba la ocurrido, y la fuerza pública, para disolver a los grupos tuvo que hacer varios disparos al aire.

En un escaparate de un comercio de Camisería, instalado en el Paseo de Ripalda hizo explosión anoche una bomba de gran potencia, que causó daños materiales de importancia, y sin que, afortunadamente se registraran víctimas.

La Policía practica activas pesquisas para descubrir, tanto a los autores del lanzamiento de botellas de líquidos inflamables sobre el camión cargado de naranjas, como sobre los autores de la colocación de la bomba en el comercio del Paseo de Ripalda.

Reunión de ministros

MADRID. — En la mañana de ayer quedaron reunidos los ministros del nuevo Gabinete en el departamento de Marina, donde almorzarán invitado por el titular del Palacio de Buenavista, señor Hidalgo.

La sobremesa se prolongó hasta las siete de la tarde, en cuya hora abandonó el departamento de la Guerra el nuevo presidente del Gobierno señor Samper.

Conversando con los periodistas les dijo que la reunión ministerial que habían celebrado no había tenido carácter de Consejo, sino que se había limitado tan sólo a ir conociendo del desarrollo de la Fiesta del Trabajo en la Península, y que, al parecer, por las noticias que se habían recibido hasta aquella hora, acusaban tranquilidad.

El señor Samper dijo también a los informadores que desde el ministerio de la Guerra se trasladaba al Palacio Nacional, para celebrar una entrevista con el jefe del Estado.

Intervino la fuerza pública, promoviéndose alborotos que hicieron necesaria la intervención directa de la Guardia civil, que usando de sus fusiles dió varias cargas, siendo éstas contestadas por los extremistas, quienes a su vez hicieron repetidos disparos contra la fuerza pública.

En la colisión resultaron un paisano muerto, y dos guardias heridos de consideración.

La Juventud Socialista ha consignado ante las autoridades su protesta por la detención realizada contra veinte compañeros.

LA JORNADA DE AYER EN ZARAGOZA

ZARAGOZA. — La jornada de ayer en la capital se destacó por los actos de violencia cometidos por los extremistas.

El comercio mantuvo todo el día cerradas sus puertas, abriéndose solamente las confiterías, los estancos, las administraciones de loterías y algunos bares, que fueron servidos por sus dueños y familiares de los mismos.

No circuló ningún taxi, y los tranvías tampoco salieron a la calle.

La ciudad mostró durante toda la jornada de ayer un aspecto desanimadísimo. Algunas familias se trasladaron al campo para pasar la festividad del Primero de Mayo.

En el calle de la Blanca, un niño realizó un acto de verdadera heroicidad al apagar la mecha de un petardo que estaba pronto a estallar. El niño mencionado, una vez apagada la mecha del petardo, recogió el artefacto, haciendo entrega del mismo a las autoridades, que elogiaron su valeroso proceder.

A primera hora de la tarde, un nuevo cobrador de la línea de autobuses fué agredido por un grupo de huelguistas, que le ocasionaron lesiones de tal consideración, que en la Casa de Socorro fué calificado el estado del herido de pronóstico reservado.

En las primeras horas de la noche otro grupo de huelguistas agredió a otro cobrador esquirol de la Compañía de Tranvías, llamado José Serano.

Cuando los huelguistas realizaban su agresión contra el cobrador, acudió en auxilio de éste otro compañero, el cual, empuñando una pistola, obligó a los agresores a que cesaran en su actitud, logrando, además, de tener a dos de ellos, de quienes hizo entrega a la fuerza pública.

A las ocho de la noche, en la Plaza de Ramón y Cajal hizo explosión una bomba de gran potencia, junto a la parte posterior del edificio ocupado por las Escuelas Pías.

El artefacto causó considerable destrozo en el inmueble, pero no resultaron víctimas.

Las autoridades han efectuado una minuciosa requisa en las tahonas y almacenes de harinas, manifestando que quedan existencias en la población de dicho artículo, para lo menos un mes.

El gobernador civil, conversando esta mañana con los periodistas, les dijo que, según noticias que había recibido de Tauste, y con motivo de la llegada de los amnistiados, se apretaron grupos de extremistas, que intentaron realizar una manifestación de protesta.

En la colisión resultaron un paisano muerto, y dos guardias heridos de consideración.

La Juventud Socialista ha consignado ante las autoridades su protesta por la detención realizada contra veinte compañeros.

Consejo de ministros

MADRID. — Esta mañana se reunieron los ministros en el Palacio de la Presidencia en Consejo.

La reunión dió comienzo a las once menos veinte de la mañana y terminó a la una de la tarde, siendo presidida por el jefe del Gobierno, señor Samper.

El ministro de Estado llegó a la Presidencia a las doce menos cuarto, y una hora después lo hizo el ministro de Obras Públicas.

A la salida, manifestaron a los periodistas que, a pesar de la corta duración del Consejo, se habían tratado en él numerosos asuntos.

El ministro de Trabajo, señor Estadella, al entregar la nota oficiosa de lo tratado en la reunión a los periodistas, les dijo que el Consejo había cambiado impresiones acerca del discurso que el jefe del Gobierno habrá de pronunciar esta tarde en las Cortes, acordándose por unanimidad conceder al señor Samper un amplio voto de confianza.

—¿Tendrá alguna novedad la declaración ministerial?—preguntaron los periodistas.

—Ninguna, pues este Gobierno es una continuación del anterior.

Al salir el presidente del Gobierno y ser interrogado por los informadores, les dijo que lo más interesante del Consejo había sido el estudio de los puntos del discurso que esta tarde habrá de pronunciar al hacer la declaración ministerial.

Añadió que sus compañeros le habían concedido un amplio voto de confianza.

—Veremos lo que sale—añadió—, pues un momento difícil para un incipiente Gobierno.

En la nota oficiosa facilitada a los periodistas, se dice que los ministros se reunieron en Consejo en la Presidencia, a las once de la mañana.

El ministro de la Gobernación dió cuenta del estado del orden público en España, así como también de las manifestaciones celebradas en el día de ayer con motivo de la fiesta del Primero, que se ha verificado con normalidad en toda la península, a excepción de algunos lugares, en los que han ocurrido lamentables incidentes chocar grupos obreros de distintas ideologías.

También se ha dado cuenta en el Consejo del laudo aceptado por los obreros huelguistas de Valencia, habiéndose relacionado aquéllos al trabajo.

En el departamento de Guerra figura aprobación de varios expedientes sobre censos de personal y concesión de pensiones.

Decreto autorizando al ministro de la Guerra para la donación de 100 programas de bronce procedentes del Parque de Artillería, destinados al monumento que en el pueblo de Chapinería habrá de elevarse a la memoria del héroe de Cascorro, Eloy González.

Figura también entre los decretos aprobados, uno concediendo un crédito extraordinario por valor de pesetas 1.784.000, con destino al pago de indemnizaciones a los maestros.

Animación en la Cámara

MADRID. — Durante la mañana de hoy e ha visto bastante concurrida la Cámara de Diputados, celebrándose diversas sesiones, entre ellas la de la minoría radical, que acordó intervenir el señor Lerroux en el debate político.

Como se espera que, al plantearse el debate político, se traten cuestiones delicadas ante las circunstancias que han rodeado la crisis última, decía esta mañana que habían de derivarse situaciones difíciles, si la discusión no se llevara con cierta habilidad, ya que, aun aceptándose ecuanimidad y serenidad, no podría evitarse emanaran complicaciones de índole política, que se desconoce el alcance que pudieran tener.

TEATRO PEREDA Hoy, miércoles, 2 de mayo de 1934. A las 5, 7 y 10,30. Estreno. - WARNER BROS. ENTRADA DE EMPLEADOS. Protagonistas: Warren William, Ioretta Young, con Wallace Ford, Alice White y Allen Jenkins. Dirigida por Roy del Ruth. Butaca, a las 5, 1,00; general, 0,30; a las 7, butaca, 1,50; general, 0,30; a las 10,30, butaca, 0,75; general, 0,25. MAÑANA, JUEVES. SALVADA por Joan Crawford y Clark Gable

Vinos por mayor-RAMON HAYA-Blancos de la Nava

MARIA LISARDA COLISEUM HOY, MIERCOLES FUNCIONES FEMINA A las 7,15 y 10,30. SLIM SUMMERVILLE Y ZASSU PITF, en AMOR, HONOR Y CAMANDULAS MUY PRONTO: El huésped número 13 y Casada por azar